

桑兰案两个月内三次撤诉 时代华纳不再是被告

□据 新华社

桑兰在美国的代理律师海明6月28日在纽约宣布,撤销对时代华纳的起诉。这是桑兰案自4月28日起诉以来的第三次撤诉。

一天前,27日,桑兰撤销了对薛伟森的性质侵权民事起诉,原因是薛伟森不是美国人,美国联邦法庭没有司法管辖权。5月20日,

海明首先撤销了对时代华纳老板之一特德·特纳的起诉,理由是“特纳个人没有任何法律责任”。

这一次撤诉的理由是,时代华纳公司除了给友好运动会捐了一些善款之外,对桑兰的受伤没有任何责任。

海明通过电子邮件发布的新闻稿称:“时代华纳公司在1998年友好运动会(时)唯一所做的事情就是捐了些善款,既不是邀请方

也不是比赛现场的管理者。”

2011年4月底,桑兰在美国起诉时代华纳、美国体操协会、TIG保险公司等多家公司和刘国生、谢晓红等个人,索赔18亿美元。不久,桑兰又追加薛伟森、莫虎和多名网民为被告,索赔金额也上升到20亿美元。

1998年桑兰在纽约友好运动会上摔伤,住在纽约华人刘国生和谢晓红夫妇家里养伤。薛伟森是他们的儿子。

春兰杯决赛 谢赫扳平比分

□新华社记者 韩振 刘卫宏

6月29日,第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛三番棋第二局继续在重庆展开激战,执黑的谢赫七段在比赛开局阶段就占据主动,在第195手中盘击败李世石,将双方总比分扳成1:1。

布局阶段,李世石在第18手下出怪招,试图打乱谢赫的阵脚,此举也让观战的围棋队总教练俞斌九段好生研究了一番。谢赫冷静应对,并在第43手强硬拉出一子,棋变得巨厚,右边模样潜力无穷。双方战至黑47手时,观战的俞斌就下了断言:谢赫形势大好,基本可以保证拿下此局。果不其然,其后李世石虽然在中盘及收官阶段试图扭转战局,无奈谢赫沉稳异常,未给对手留下机会。最终在第195手时,李世石在盘面10目以上差距的情况下投子认输。

在自己的生死战中,谢赫顶住巨大压力,终于发挥出“李世石克星”本色,将本次冠军的归属悬念保留到30日。此外,29日同时进行的春兰杯第三名争夺战中,中国的古灵益五段执白中盘战胜韩国的许映皓九段,夺得季军。

赛后,谢赫表示:“对方明显失误后,我觉得形势不错,下得不是那么紧凑。不过从后来的进程来看,优势并没有那么大。”

晋级四强 莎娃归来

□新华社记者 张薇

温网赛场6月28日决出女单四强。前冠军莎拉波娃强势回归,近5年首进温网半决赛;另外3个席位则被尚未在大满贯赛上加冕的利西茨基、阿扎伦卡和科维托娃占据。

俄罗斯名将莎拉波娃面对最近两次交手都战胜自己的斯洛伐克姑娘齐布尔科娃,以两个6:1送对手出局,2007年以来第一次晋级温网半决赛。虽然这距离她2004年在此登顶的辉煌还有两场胜利之遥,但从肩伤过后的低谷中逐渐走出,24岁的莎娃眼前已然一片开阔。

2008年,莎娃有着美好的开始。澳网折桂意味着她已经拥有3个大满贯冠军头衔,排名也一度达到世界第一。然而,当年温网第二轮即遭淘汰后,肩伤便成了她更大的对手,时隔9个多月,她才终于回归单打赛场。

半决赛中,与莎娃一决高下的将是持外卡参赛的利西茨基。



莎拉波娃

国际足联公布最新排名 国足仍是亚洲老五

□新华社记者 公兵 郑道锦

国际足联6月29日公布了最新一期世界排名,中国队的排名上升两位至第75位,仍然排名亚洲第五。按照国际足联排名决定世界杯亚洲区预选赛二十强赛种子资格的规定,中国队有望获得种子身份。

国足将于7月直接从世预赛第二阶段打起,届时将遭遇柬埔寨队和老挝队间的胜者,后两队的比赛分别在6月29日和7月3日进行,首回合柬埔寨队以4:2取胜。如果国足顺利过关挺进二十强赛,且届时其亚洲排名在前五,将获得种子身份,从而在二十强赛分组时不会与日本、韩国、澳大利亚等强队同组,有利于小组出线进入十强赛。进入十强赛的队伍将分成两个小组,每组前两名共4支队伍直接进军巴西世界杯;该阶段排名小组第三的两支球队,将进行主客场比赛,胜者将同一支有待确定的球队争夺一个世界杯名额。

亚洲排名前六的是日本队、澳大利亚队、韩国队、伊朗队、中国队、约旦队,中国队与约旦队的积分差距为41分。二十强赛的种子队伍将按国际足联7月27日公布的世界排名确定,如果不出大的意外,国足将基本锁定种子身份。

墨西哥国足 惊曝“召妓门”

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

美洲杯足球赛尚未开战,墨西哥国家队就炸响一个惊雷。该队主教练6月28日宣布,8名国家队球员因为涉嫌召妓丑闻遭到禁赛处罚,他们将无法参加即将开战的美洲杯。

本月25日,墨西哥队和厄瓜多尔队在基多进行了一场友谊赛,两队最后以1:1握手言和。部分墨西哥队球员在球队下榻的酒店召妓作乐,由此还导致了失窃事件。

根据墨西哥足协的决定,这些球员都将被禁赛6个月,他们也因此无法参加将于7月1日开赛的美洲杯。受到禁赛处罚的球员已离开阿根廷回国。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

